 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(yx\s\up2(lg\b(y))x=x\s\up2(2);5lg\b(3)ylg\b(y)\b(y-2x)=1)) 
Отметим ОДЗ.
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y>0;x>0;yx\s\up2(lg\b(y))x=x\s\up2(2);5lg\b(3)ylg\b(y)\b(y-2x)=1)) 
Воспользуемся свойством степеней.
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y>0;x>0;yx\s\up2(lg\b(y)+1)=x\s\up2(2);5lg\b(3)ylg\b(y)\b(y-2x)=1)) 
Преобразуем уравнение.
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y>0;x>0;yx\s\up2(lg\b(y)+1)=x\s\up2(2);ylg\b(y)\b(y-2x)=\f(1;5lg\b(3)))) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y>0;x>0;yx\s\up2(lg\b(y)+1)=x\s\up2(2);ylg\b(y)\b(y-2x)=\f(1;5lg\b(3)))) 
Произведем замену переменных.
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(a=lg\b(y);y>0;x>0;yx\s\up2(a+1)=x\s\up2(2);ya\b(y-2x)=\f(1;5lg\b(3)))) 
Преобразуем уравнение.
 EQ ya\b(y-2x)=\f(1;5lg\b(3)) 
Изменяем порядок действий.
 EQ ya\b(-2x+y)=\f(1;5lg\b(3)) 
Выносим знак минус из произведения.
 EQ -ya\b(2x-y)=\f(1;5lg\b(3)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(a=lg\b(y);y>0;x>0;yx\s\up2(a+1)=x\s\up2(2);-ya\b(2x-y)=\f(1;5lg\b(3)))) 
Из уравнения  EQ 4  выразим переменную  EQ y .
Теперь решение разбивается на отдельные случаи.
Случай  EQ 1 .
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(a=lg\b(y);y>0;x>0;y=\f(x\s\up2(2);x\s\up2(a+1));x\s\up2(a+1)≠0;-ya\b(2x-y)=\f(1;5lg\b(3)))) 
Воспользуемся свойством степеней.
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(a=lg\b(y);y>0;x>0;y=x\s\up2(2-a-1);x\s\up2(a+1)≠0;-ya\b(2x-y)=\f(1;5lg\b(3)))) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(a=lg\b(y);y>0;x>0;y=x\s\up2(1-a);x\s\up2(a+1)≠0;-ya\b(2x-y)=\f(1;5lg\b(3)))) 
Подставим вместо переменной  EQ y  найденное выражение.
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(a=lg\b(y);x\s\up2(1-a)>0;x>0;y=x\s\up2(1-a);x\s\up2(a+1)≠0;-x\s\up-2(1-a)a\b(2x-x\s\up2(1-a))=\f(1;5lg\b(3)))) 
Преобразуем неравенство.
 EQ x\s\up2(1-a)>0 
так как  EQ x>0 
Преобразуем неравенство.
 EQ x\s\up2(a+1)≠0 
так как  EQ x>0 
Следующая система эквивалентна предыдущей.
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(a=lg\b(y);x>0;y=x\s\up2(1-a);-x\s\up-2(1-a)a\b(2x-x\s\up2(1-a))=\f(1;5lg\b(3)))) 
Перенесем все в левую часть.
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(a=lg\b(y);x>0;y=x\s\up2(1-a);-x\s\up-2(1-a)a\b(2x-x\s\up2(1-a))-\f(1;5lg\b(3))=0)) 
Изменим знаки выражений на противоположные.
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(a=lg\b(y);x>0;y=x\s\up2(1-a);x\s\up-2(1-a)a\b(2x-x\s\up2(1-a))+\f(1;5lg\b(3))=0)) 
Преобразуем уравнение.
 EQ x\s\up-2(1-a)a\b(2x-x\s\up2(1-a))+\f(1;5lg\b(3))=0 
 EQ \b(x\s\up2(1-a)a2x-x\s\up2(1-a)ax\s\up2(1-a))+\f(1;5lg\b(3))=0 
Раскрываем скобки.
 EQ x\s\up-2(1-a)a2x-x\s\up-2(1-a)ax\s\up-2(1-a)+\f(1;5lg\b(3))=0 
Воспользуемся свойством степеней.
 EQ x\s\up-2(1-a+1)a2-x\s\up-2(1-a+1-a)a+\f(1;5lg\b(3))=0 
Приводим подобные члены.
 EQ x\s\up-2(1-a+1)a2-x\s\up-2(1-2a+1)a+\f(1;5lg\b(3))=0 
Производим группировку.
 EQ x\s\up-2(\b(1+1)-a)a2-x\s\up-2(\b(1+1)-2a)a+\f(1;5lg\b(3))=0 
 EQ x\s\up-2(2-a)a2-x\s\up-2(2-2a)a+\f(1;5lg\b(3))=0 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(a=lg\b(y);x>0;y=x\s\up2(1-a);x\s\up-2(2-a)a2-x\s\up-2(2-2a)a+\f(1;5lg\b(3))=0)) 
Произведем замену переменных.
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x>0;y=x\s\up2(1-lg\b(y));x\s\up-2(2-lg\b(y))lg\b(y)2-x\s\up-2(2-2lg\b(y))lg\b(y)+\f(1;5lg\b(3))=0)) 
Преобразуем уравнение.
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x>0;x\s\up2(1-lg\b(y))=y;x\s\up-2(2-lg\b(y))lg\b(y)2-x\s\up-2(2-2lg\b(y))lg\b(y)+\f(1;5lg\b(3))=0)) 
Воспользуемся свойством монотонности логарифмической функции.
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x>0;\b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y>0;\b(1-lg\b(y))lg\b(x)=lg\b(y)));x\s\up-2(2-lg\b(y))lg\b(y)2-x\s\up-2(2-2lg\b(y))lg\b(y)+\f(1;5lg\b(3))=0)) 
Перенесем все в левую часть.
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x>0;y>0;\b(1-lg\b(y))lg\b(x)-lg\b(y)=0;x\s\up-2(2-lg\b(y))lg\b(y)2-x\s\up-2(2-2lg\b(y))lg\b(y)+\f(1;5lg\b(3))=0)) 
Преобразуем уравнение.
 EQ \b(1-lg\b(y))lg\b(x)-lg\b(y)=0 
 EQ \b(lg\b(x)1-lg\b(x)lg\b(y))-lg\b(y)=0 
Раскрываем скобки.
 EQ lg\b(x)1-lg\b(x)lg\b(y)-lg\b(y)=0 
 EQ lg\b(x)-lg\b(x)lg\b(y)-lg\b(y)=0 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x>0;y>0;lg\b(x)-lg\b(x)lg\b(y)-lg\b(y)=0;x\s\up-2(2-lg\b(y))lg\b(y)2-x\s\up-2(2-2lg\b(y))lg\b(y)+\f(1;5lg\b(3))=0)) 
Это задание не может быть решено с помощью данной версии UMS.
Случай  EQ 2 .
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(a=lg\b(y);y>0;x>0;x\s\up2(a+1)=0;x\s\up2(2)=0;-ya\b(2x-y)=\f(1;5lg\b(3)))) 
Следующая система эквивалентна предыдущей.
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(a=lg\b(y);y>0;x>0;x\s\up2(a+1)=0;x=0;-ya\b(2x-y)=\f(1;5lg\b(3)))) 
Следующая система эквивалентна предыдущей.
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x>0;x=0;a=lg\b(y);y>0;x\s\up2(a+1)=0;-ya\b(2x-y)=\f(1;5lg\b(3)))) 
нет решений
